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In this action under Section 107(a) of
the Comprehensive Environmental
Response, Compensation, and Liability
Act, 42 U.S.C. 9607(a) (“CERCLA”), the
United States sought to recover response
costs incurred or to be incurred by the
United States as a result of releases and
threatened releases of hazardous
substances from the solvent recycling
facility operated by Thoro Products
Company located at the Rocky Flats
Industrial Park Superfund Site, in
Jefferson County, Colorado. The
proposed Decree requires the defendant
to pay $573,355.54 to the United States
in reimbursement of past and future
response costs, and provides the
defendant with a covenant not to sue
under Sections 106 and 107(a) of
CERCLA, 42 U.S.C. 9606 and 9607(a).

The Department of Justice will receive
for a period of thirty (30) days from the
date of this publication comments
relating to the proposed Decree.
Comments should be addressed to the
Assistant Attorney General,
Environment and Natural Resources
Division, and either e-mailed to
pubcomment-ees.enrd@usdoj.gov or
mailed to P.O. Box 7611, U.S.
Department of Justice, Washington, DC
20044-7611, and should refer to United
States v. Thoro Products Company, D.].
Ref. 90-11-3-1719/7.

The proposed Decree may be
examined at the Office of the United
States Attorney for the District of
Colorado, 1225 17th Street, Suite 700,
Denver, CO 80202, and at U.S. EPA
Region 8, 1595 Wynkoop St, Denver, CO
80202-1129. During the public
comment period, the proposed Decree
may also be examined on the following
Department of Justice Web site: http://
www.usdoj.gov/enrd/

Consent Decrees.html. A copy of the
proposed Decree may also be obtained
by mail from the Consent Decree
Library, P.O. Box 7611, U.S. Department
of Justice, Washington, DC 20044-7611
or by faxing or e-mailing a request to
Tonia Fleetwood
(tonia.fleetwood@usdoj.gov), fax no.
(202) 514-0097, phone confirmation
number (202) 514—1547. In requesting a
copy from the Consent Decree Library,
please enclose a check in the amount of
$16.00 (25 cents per page reproduction
cost) payable to the U.S. Treasury or, if
by e-mail or fax, forward a check in that
amount to the Consent Decree Library at
the stated address.

Maureen Katz,

Assistant Chief, Environmental Enforcement
Section, Environment and Natural Resources
Division.

[FR Doc. 2010-125 Filed 1-7—10; 8:45 am|]

BILLING CODE P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Drug Enforcement Administration
[OMB Number 1117-0038]

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested; Reporting and
Recordkeeping for Digital Certificates

ACTION: 30-Day Notice of Information
Collection Under Review.

The Department of Justice (DOJ), Drug
Enforcement Administration (DEA) will
be submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. This
proposed information collection was
previously published in the Federal
Register at 74 FR 53760 (October 20,
2009), allowing for a 60 day comment
period.

The purpose of this notice is to allow
for an additional 30 days for public
comment until February 8, 2010. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

Written comments and/or suggestions
regarding the items contained in this
notice, especially the estimated public
burden and associated response time,
should be directed to the Office of
Management and Budget, Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attention Department of Justice Desk
Officer, Washington, DC 20503.
Additionally, comments may be
submitted to OMB via facsimile to (202)
395-5806. Written comments and
suggestions from the public and affected
agencies concerning the proposed
collection of information are
encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

¢ Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

e Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

e Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

e Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,

electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of Information Collection
1117-0038

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Reporting and recordkeeping for digital
certificates.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection:

Form Number:

DEA Form 251: CSOS DEA Registrant
Certificate Application.

DEA Form 252: CSOS Principal
Coordinator/Alternate Coordinator
Certificate Application.

DEA Form 253: CSOS Power of
Attorney Certificate Application.

DEA Form 254: CSOS Certificate
Application Registrant List Addendum.

CSOS Certificate Revocation.

Office of Diversion Control, Drug
Enforcement Administration,
Department of Justice.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:

Primary: Business or other for-profit.

Other: Non-profit, State and local
government.

Abstract: Persons use these forms to
apply for DEA-issued digital certificates
to order Schedule I and II controlled
substances. Certificates must be
renewed upon renewal of the DEA
registration to which the certificate is
linked. Certificates may be revoked and/
or replaced when information on which
the certificate is based changes.

(4) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond:

Total number of respondents: 38,000
per year and 113,000 for the three-year
period. Average time to respond: 0.58
hours.

(5) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: It is estimated that there are
21,129 annual burden hours associated
with this collection.

If additional information is required
contact: Lynn Bryant, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Patrick Henry Building,
Suite 1600, 601 D Street, NW.,
Washington, DC 20530.
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Dated: December 21, 2009.
Lynn Bryant,

Department Clearance Officer, PRA, United
States Department of Justice.

[FR Doc. 2010-50 Filed 1-7-10; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-09-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Federal Bureau of Investigation

[OMB Number 1110-NEW]

Agency Information Collection
Activities: New Collection, Comments
Requested

ACTION: 60-Day emergency notice of
information collection under review:
New collection; InfraGard Knowledge/
Skills/Abilities Profile questionnaire.

The Department of Justice, Federal
Bureau of Investigation, Criminal Justice
Information Services Division will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and clearance in accordance
with emergency review procedures of
the Paperwork Reduction Act of 1995.
OMB approval has been requested by
February 11, 2010. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. Comments are
encouraged and will be accepted until
March 9, 2010. This process is
conducted in accordance with 5 CFR
1320.10.

All comments and suggestions, or
questions regarding additional
information, to include obtaining a copy
of the proposed information collection
instrument with instructions, should be
directed to Douglas Dvorak, Supervisory
Special Agent, Federal Bureau of
Investigation, Cyber Division, 935
Pennsylvania Avenue, NW.,
Washington, DC 20535, (202) 651-3269.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Comments
should address one or more of the
following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques of
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection:

(1) Type of information collection:
New collection.

(2) The title of the form/collection:
InfraGard Knowledge/Skills/Abilities
Profile.

(3) The agency form number, if any,
and the applicable component of the
department sponsoring the collection:
Form Number: None; Sponsor: Criminal
Justice Information Services Division,
Federal Bureau of Investigation,
Department of Justice.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Public and private
professionals self-identified as having
information technology expertise. Brief
Abstract: InfraGard is a public/private
alliance as mandated in Presidential
Decision Directive 63. This form is used
to classify members according to their
expertise.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: There are approximately
28,000 InfraGard members, for a total of
28,000 responses with an estimated
response time of two minutes per
response.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with this
collection: There are approximately 917
hours, annual burden, associated with
this information collection.

If additional information is required
contact: Ms. Lynn Bryant, Department
Clearance Officer, Policy and Planning
Staff, Justice Management Division,
United States Department of Justice,
Patrick Henry Building, Suite 1600, 601
D Street, NW., Washington, DC 20530.

Dated: January 4, 2010.
Lynn Bryant,

Department Clearance Officer, PRA, United
States Department of Justice.

[FR Doc. 2010-52 Filed 1-7-10; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-02-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Office of Justice Programs

[OMB Number 1105-0071]

Agency Information Collection
Activities: Proposed Reinstatement
With Change of a Previously Approved
Collection; Comments Requested

ACTION: 30-Day notice of information
collection under review: extension with
change of a previously approved
collection national drug threat survey.

The United States Department of
Justice (DOYJ), National Drug Intelligence
Center (NDIC), will be submitting the
following information collection request
to the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. This proposed
information collection was previously
published in the Federal Register
Volume 74, Number 201, page 53759 on
October 20, 2009, allowing for a 60-day
comment period.

The purpose of this notice is to allow
for an additional 30 days for public
comment until February 8, 2010. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

Written comments and/or suggestions
regarding the items contained in this
notice, especially the estimated public
burden and associated response time,
should be directed to the Office of
Management and Budget, Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attention Department of Justice Desk
Officer, Washington, DC 20503.
Additionally, comments may be
submitted to OMB via facsimile to (202)
395-5806. Written comments and
suggestions from the public and affected
agencies concerning the proposed
collection of information are
encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and
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